



В Свердловской области инженер-энергетик подозревается в нарушении требований охраны труда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего инженера-энергетика ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). По версии следствия, в декабре 2013 года на указанном предприятии произошел несчастный случай, связанный с падением электрогазосварщика при производстве работ с высоты около 4 метров. В результате падения мужчина получил переломы бедренной и лучевой костей. В последующем установлено, что вред, причиненный здоровью мужчины, является тяжким. Должностным лицом, ответственным за обеспечение безопасности при производстве работ на данном участке является инженер-энергетик, в отношении которого и было возбуждено уголовное дело. В настоящее время продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601851>